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Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamoéwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na
dostawe opakowan do sterylizacji sprze¢tu medycznego, preparatow do mycia i dezynfekcji narzedzi w
myjniach, dezynfektorach oraz wskaznikoéw do kontroli procesu sterylizacji i dezynfekcji, nr sprawy
NZZ/11/D/10.

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA

Dziatajac na podstawie art. 38, ust. 1 1 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. — Prawo zamoéwien publicznych (Dz. U. z
2007 r., Nr 223, poz. 1655 z pozn. zm.) w zwiazku z pytaniami zadanymi w toku postgpowania o udzielenie
zamowienia publicznego w w/w sprawie, Zamawiajacy udziela odpowiedzi:

Zapytanie 1

Czy Zamawiajacy w grupie 1 1 2 dopusci rekawy papierowo — foliowe o gramaturze 60 g/m? ?
Odpowiedz na zapytanie:

Zamawiajacy dopuszcza rowniez takie rozwiazanie.

Zapytanie 2

Czy Zamawiajacy w grupie 1 i 2 wymaga, aby na r¢kawach papierowo — foliowych wskaznik kierunku opakowan
umieszczony byl na linii zgrzewu fabrycznego od strony papieru w celu tatwej identyfikacji uszkodzonego papieru ?
Odpowiedz na zapytanie:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza rowniez takie rozwigzanie.

Zapytanie 3
Czy w grupie 1 oraz 2 Zamawiajacy wymaga, aby znak CE umieszczony byt tylko na opakowaniu zbiorczym lub na

tubie wewnatrz rolki zgodnie z Ustawa o Wyrobach Medycznych dotyczacych oznakowania znakiem CE wyrobow
medycznych ?

Odpowiedz na zapytanie:

Zamawiajacy nie wymaga, ale dopuszcza rowniez takie rozwigzanie.

Zapytanie 4

Czy Zamawiajacy w grupie 3 dopusci papier krepowany o gramaturze 60 g/m? +/- 5% ?
Odpowiedz na zapytanie:

Zamawiajacy dopuszcza réwniez takie rozwigzanie.
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